

ОТЗЫВ
научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата фармацевтических наук
Хорунжую Анастасию Алексеевну

Хорунжая Анастасия Алексеевна в 2018 году с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, получив квалификацию провизора по специальности «Фармация». В 2021 году она окончила ординатуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, получив квалификацию провизора-менеджера по специальности «Управление и экономика фармации».

В период с 2022 года по настоящее время Хорунжая А.А. проходит обучение в очной аспирантуре на кафедре медицинского и фармацевтического товароведения федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по научной специальности 3.4.3 Организация фармацевтического дела.

За время обучения в аспирантуре Анастасия Алексеевна успешно выполняла учебный план и осуществляла научно исследовательскую деятельность, что позволило ей выполнить досрочно все поставленные по диссертационной работе задачи. Соискателем были сданы все кандидатские экзамены на оценку «отлично».

С июня 2021 года по настоящее время Хорунжая Анастасия Алексеевна является ведущим специалистом по электронному обучению и дистанционным образовательным технологиям учебно-методического отдела ФГБОУ ВО СПХФУ Минздрава России. В период подготовки диссертации Хорунжая Анастасия Алексеевна также работала в должностях ассистента кафедры медицинского и фармацевтического товароведения и старшего преподавателя научно-образовательного центра физико-математических наук и цифровых технологий ФГБОУ ВО СПХФУ Минздрава России.

Тема диссертационного исследования Анастасии Алексеевны «Формирование показателей оценки товарных запасов фармацевтического ретейла на основе методологии структурного проектирования» является актуальной для современной фармацевтической науки, так как аналитическая платформа, построенная на базе методологии структурного проектирования, выступает перспективным инструментом для разработки показателей оценки товарных запасов фармацевтического ретейла. В диссертационном исследовании впервые теоретически обоснована разработка динамических критериев фармацевтической деятельности на современной отечественной аналитической платформы.

Основные результаты научной работы Хорунжей А.А. опубликованы в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Общее количество публикаций за время работы над диссертацией – 20, среди которых 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

В целях практической реализации результатов работы и обеспечения прав интеллектуальной собственности Хорунжей А.А., получено свидетельство о государственной регистрации программ для ЭВМ «Сценарий разработки динамических показателей фармацевтической деятельности на базе аналитической платформы» № 2023612635 от 06 февраля 2023 г

На протяжении всей научной деятельности Анастасия Алексеевна активно участвовала в конференциях, конкурсах и олимпиадах.

Основные результаты диссертационного исследования доложены и обсуждены на Международной научно-практической конференции «Фармацевтическая наука XXI века: актуальные проблемы и перспективы их решений» (Уфа, 2022 г.), III Международной III Международной научно-практической конференции, посвященная 85-летию Ташкентского

